
  

          Sección Sindical Estatal del BBVA  

 Cardenal Belluga, 2 – MADRID – Código Valija BBVA 04039 -  ☎ (91) 356.28.46 / 356.61.33   

       cgtbbva.estatal@cgtbbva.net              www.cgtentubanco.org 

 

NOVEDADES FISCALES PARA TUS PLANES 

DE PENSIONES Y PLAN EMPLEO BBVA 
 

El 2022 ha traído novedades fiscales 
en cuanto a los instrumentos de 
ahorro que son los planes de pensio-

nes y planes de empleo. Importante 
conocerlos para poder reducir tu 
factura de IRPF. 

Los Presupuestos Generales del Estado 
para 2022 incluyen en su artículo 59, 
punto Dos una reducción a 1.500€ 
del límite de aportaciones indivi-

duales a planes de pensiones a partir de 
enero de 2022 (en lugar de 2.000 € en 2021 y 
8.000 € hasta 2020). 
 
El límite de aportaciones a planes individua-

les baja a 1.500€ al año 

El límite de aportaciones individuales a planes 
de pensiones, que ya había bajado de 8.000 € 
en 2020 a 2.000 € en 2021, se ve reducido de 
nuevo, a 1.500 € a partir de 2022. A destacar 
que este nuevo límite afecta al producto de los 
planes de pensiones independientemente del 
lugar de residencia del 
empleado, incluso a los 
residentes en el País Vas-
co y en Navarra que 
aporten a planes de pen-
siones. Sin embargo, los 
residentes en el País Vas-
co pueden seguir apor-
tando hasta 5.000 € 
anuales a planes de EPSV individuales (ver 
más adelante). 

Contra este máximo de 1.500 € van las aporta-
ciones a planes de pensiones individuales, las 
aportaciones del trabajador a planes de pen-
siones de empleo que superen las aportaciones 
de la empresa y las aportaciones de la empre-
sa a planes de empleo. 

El límite de aportaciones empresariales a 

planes de empleo sube a 8.500 € 

El máximo de contribuciones empresaria-
les a planes de pensiones de empleo sube de 
8.000 € en 2021 a 8.500 € en 2022, y máxi-
mo un 30% de los rendimientos netos del tra-
bajo y de actividades económicas del partícipe. 
Este límite incluye las contribuciones empresa-
riales y del trabajador siempre por importe 
igual o inferior a la respectiva contribución 
empresarial. Esto significa que puedes 
aportar la misma irrisoria cantidad que 

aporta el banco (540,91€, aunque depende 
de tu colectivo de procedencia) más la apor-
tación seguro promotor, como máximo.   

Las aportaciones del trabajador que superen 
las aportaciones de la empresa o que deriven 
de una decisión del trabajador, irán contra su 
límite individual de 1.500 € al año. 

El límite conjunto de aportaciones a planes de 

pensiones se mantiene en 10.000 € 

El máximo de contribuciones totales 
anuales se mantiene en 10.000 € por partí-
cipe al año, incluyendo hasta 8.500 € de con-
tribuciones empresariales y hasta 1.500 € 
de contribuciones individuales a planes de 

pensiones de empleo y/o indivi-
duales, siempre que las aporta-
ciones totales se mantengan de-
bajo del 30% de los rendimientos 
netos del trabajo y de actividades 
económicas del partícipe. 

Para residentes fiscales en el 

País Vasco 

Pueden seguir aportando como antes: hasta 
5.000 € a planes de EPSV individuales, hasta 
8.000€ a planes de EPSV de empleo, y hasta 
12.000€ de límite conjunto. 

En caso de aportar a planes de pensiones en 
lugar de planes de EPSV, se les aplica en los 
planes de pensiones los mismos límites que 
para los demás partícipes de planes de pensio-
nes: hasta 1.500 € de aportaciones a planes de 
pensiones individuales, hasta 8.500 € de apor-
taciones a planes de empleo, y hasta 10.000 € 
de aportaciones conjuntas. 

Nos tienes, como siempre, a tu disposición pa-
ra cualquier duda o consulta.  
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